

教学工作中表现突出，获评扬州大学医学院2014-2015年度优秀临床指导教师。

顾品浪、王可英两位医生均有近十年的临床工作经验及丰富的临床带教经验，具备良好的医患沟通能力，高度的责任心和慎独精神，用专业友善的临床用语、规

(人力资源部 张笑笑)

缅怀先烈 不忘初心

第二党支部参观十八勇士纪念馆



初冬初，寒意逼人，但院第党员心里却被一种力量温是日前大家参观赣榆青口纪念馆时的共同感受。

11日，第二党支部党员与

积极分子怀着十分崇敬的心情，走进赣榆青口十八勇士纪念馆。主题教育活动在国歌《义勇军进行曲》中拉开帷幕，献花篮，寄思念，在十八勇士雕像前齐唱《没有共产党，就没有新中国》。党支部书记发表主题教育活动致词，强调，在青口战役中产生的十八勇士不怕牺牲，学习十八勇士精神，接受理想洗礼，我们要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心，继续前进！共同开创港城妇幼健康的新局面。

(第二党支部 张开通)

11月6日上午，院第四党支部在院党委书记邵亚玲的带领下参观位于邳州市的王杰纪念馆。

烈士纪念馆庄严肃穆，巍巍塔松吐着新绿。共产党员现场感受到了王杰烈士平凡而伟大的一生。1965年7月14日，解放军战士王杰在即将爆炸的炸药包前纵身一跃，以生命

11月6日上午，院第四党支部在院党委书记邵亚玲的带领下参观位于邳州市的王杰纪念馆。

烈士纪念馆庄严肃穆，巍巍塔松吐着新绿。共产党员现场感受到了王杰烈士平凡而伟大的一生。1965年7月14日，解放军战士王杰在即将爆炸的炸药包前纵身一跃，以生命

一次难忘的红色之旅

（第四党支部 俞双华）

简讯

，妇幼保健中心项目五位结构知名专家对我院方案、悬挑脚手架方案均对两个方案的提出方案细节修改，经全部通过专家评审、实施阶段。

(基建处 王义)

，由连云港市第一人民医院王仲带领的检查组来“医院”创建终期现场评估、王泰康、医疗保健科、保卫处、信息处和负责人陪同检查。检汇报、查看台账、检查并提出了积极的指导

(医疗保健部 姚文凡)

，市平安医院检查组，听取了我院平安医疗并检查创建台账。随我院院内、警务室、理部、医院沟通办、急

控应急报警装置、医院内部巡查守护情况、医疗纠纷处置情况等进行现场检查，对我院工作给予肯定并提出了整改意见。

(保卫处 朱一涵)

● 11月10日下午，护理部组织召开实习护士座谈会，护理部副主任、护士长、部分带教老师及20余名护理实习生参加了座谈会。各科护士长总结了近半年科内带教情况并对接下来的新实习提出新的要求，鼓励实习能够带着问题实习，很好的做到理论联系实际。会上，实习生还进行了实习感言交流，分享心得体会。

(护理部 李恒林)

● 近日，院口腔保健科医生王惠来到朝阳新县小学，为该校三年级学生举办了《儿童常见口腔疾病》的知识讲座。重点讲解了龋病的发病原因、症状、治疗、预防，并结合窝沟封闭公益项目介绍了政府调拨专项资金，免费为学校8岁学生六龄牙进行窝沟封闭保护措施以及窝沟封闭的意义。课堂上，学生们听得津津有味，踊跃发言提问，王惠医生

创建让城市更美好

卫生让人民更健康

静脉留置针知多少

糖代谢异常，除了少数孕前就患有糖尿病或已有糖尿病没有被发现的外，大部分妊娠期糖尿病与怀孕以后的生理变化及孕妇怀孕期间的吃得过多动得过少等过于安逸的生活习惯或遗传因素等有很大关系。

妊娠期糖尿病的危害不可小视：在孕早期，高血糖易诱发胎儿发育异常，甚至流产；在孕中晚期可能会发生巨大儿，而这些出生体重过重的孩子，在成年后发生各种慢性疾病的风险也随之增大。孕期血糖过高后易发生各类感染，比如霉菌性阴道炎、尿路感染等，还容易因羊水过多又易发生胎膜早破，诱发早产、增加被迫引产、被迫剖宫产、难产、骨折的可能性。

生产时增加胎儿产伤的意外和

流感病毒可通过唾液飞沫、鼻涕、痰液在空气中传播。流感传染性强，发病快，状重，在冬春季流行。与普通感冒相比，流感病人多表现为38℃以上，浑身酸痛、头痛明显，而咳嗽、流鼻涕则较轻。流感对老年人、儿童、孕妇和体弱多病者危害极大，严重者可导致死亡。

注意事项：

1、平时要注意保持室内通风，即使在冬季，每天也要开窗通风3次以上，每次至少10-15分钟。家用空调在每年使用前要清洗空气过滤网，确保换气清洁。

2、不要随地吐痰，打喷嚏或咳嗽时要纸巾捂住口鼻。

3、合理安排作息时间，生活有规律，保证充足睡眠，避免过度劳累导致抵抗力下降，从而增加患病机会。

4、流感流行时，应尽量少去商场、影剧院等人员密集的公共场所，必须去，戴口。

(内科 李柏霖)

急性扁桃体炎是发生在口腔扁桃体的急性非特异性炎症，通常简称扁桃体炎。高发年龄为7-14岁的儿童，成年后扁桃体会逐渐萎缩。

腭扁桃体是咽淋巴环中最大的淋巴组织，在正常生理功能情况下，它如同人体看守大门的两个卫兵，可以吞噬和消灭从

较轻，扁桃体充血肿胀，表物，常有咽痛、鼻塞、发热、急性上呼吸道感染症状同

状。治疗与急性上呼吸道感

限性经过，一般不需要用抗

息，对症治疗即可。

急性化脓性扁桃体炎(

小儿急性扁桃体

口、鼻进入的病原体，具有防御病菌侵入人体能力。扁桃体有产生天然免疫力和抗体的机能，是对人体有益的重要组织，一旦人体的抵抗能力下降，这些淋巴组织尤其是扁桃体和增殖体，易受病原体侵犯而发炎。

急性扁桃体炎是一种非特异性炎症，常与上呼吸道感染同时存在。临床又分为卡他型和化脓型两类。卡他型或称充血型，大多由病毒引起，全身和局部的症状

每个有孩子的家长都能体会到，当孩子生病了，吃药，输液是件很困难的事情。吃药时全家总动员，一哄二吓三强灌，大人折腾个够，小孩又可怜兮兮的。打针输液呢，效果是快，但是扎针的那一下，孩子又是吓坏了，各种哭闹，各种不配合，十八般方法都用上了以后，好了，针是扎上了，可是，孩子非但不配合输液，还乱动，哭叫，不一会儿，鼓针了，又得要重新扎针，相信每个家长一说就一肚子的苦水。

现在，我们科室推出静脉留置针，静脉留置针俗称套管针、软针，它是由钢制针芯、软的输液管及塑料针座组成。穿刺时将

仅将柔软的输液软管留在血管中。

静脉留置针以安全、迅速、套管柔软、容易固定、留置时间长、不易外渗为优点应用于门诊，尤其多应用于小儿，因为新生儿孩子的肢体活动造成液体外渗，而且第二天输液时也只需要直接接上液体即可，让孩子远离每天打针的痛苦。

留置针带回家后，要注意保持穿刺部位清洁，不能沾水。穿衣服时先穿打针侧肢体，脱衣服时先脱对侧；避免小儿去牵拉留置针；若软针导管有少量回血为正常现象，无需担忧。

所以，静脉留置针是一项为家长省心省力，孩子安全无痛苦

如果糖尿病孕妇合并微血管病变，那么可能会使胎儿的生长受限，出现胎儿偏小等情况。

对于孕期糖尿病的管理与普通糖尿病一样，同样离不开健康教育、医学饮食治疗、运动、药物治疗以及自我监测这五架马车。但更重要的是要趁着年轻养成一个科学的好习惯和生活方式，以此尽可能地减少远期的2型糖尿病、肥胖症、高血压病等的发生率并积极对“糖妈妈”的“糖宝宝”进行孕期干预，以预防或降低“糖宝宝”儿童肥胖症、儿童糖尿病或成人代谢性疾病等症的发生率。

妊娠期糖尿病营养治疗的原则，定时定量用膳并少食多餐。在控制总能量的同时平衡膳食，注意

手术前禁食禁饮，从基层医院到各自然普遍存在。大家都不能吃东西喝水的给大家说一下，手术问题。因为手术前要禁室的病人们常常抱怨小时，好难受啊！小因为饥饿和口渴各种男

手术麻醉

那首先，咱们来么要在手术麻醉前禁状态下的呕吐，呛咳反存在，而在镇静状态反射、吞咽反射消失易误吸入肺内，并且下，我们的食道括约肌松弛，胃里的食物残渣易反流至口咽部再误生误吸，治疗效果差但是，过长的禁食时

较轻，扁桃体充血肿胀，表物，常有咽痛、鼻塞、发热、急性上呼吸道感染症状同

状。治疗与急性上呼吸道感

限性经过，一般不需要用抗

息，对症治疗即可。

急性化脓性扁桃体炎(